

FORMOCRESOL



Fabricante | Manufacturer:
Maquira Indústria de Produtos Odontológicos S.A.
CNPJ: 05.823.205/0001-90
Endereço | Dirección | Address:
Av. Melvin Jones, 773 | Pq. Ind. Bandeirantes
Maringá - PR | 87070-030 | Brasil
Resp. Técnico | Technical Resp.:
Cristiane Furlan | CRF-PR: 14.038
Reg. ANVISA N°: 80322400017

SAP:
Atendimento ao cliente
Atención al cliente
Customer service:
0800 726 5848
sap@maquira.com.br

Simbologia | Simbologia | Symbology

	Fabricante. Manufacturer.
	Número de catálogo. Número del catálogo. Catalogue Number.
	Código do lote. Código del lote. Batch code.
	Manter afastado de luz solar. Mantener alejado de la luz solar. Keep away from sunlight.
	Validade. Validez. Use-by date.
	Consultar as instruções para utilização. Consulte las instrucciones de uso. Consult instructions for use.
	Manter seco. Mantener seco. Keep dry.

CONTEÚDO:
Frasco com 10 mL.

INDICAÇÃO:
O Formocresol está indicado para terapia pulpar de dentes decíduos e em alguns casos específicos de dentes permanentes.

DESCRIÇÃO:
Esta solução é constituída por uma mistura de cresóis e formol, sendo um fixador de polpas vivas, mantendo-as inertes e possibilitando a conservação do dente decíduo até sua queda fisiológica (pulpotomia). É um potente agente antimicrobiano que possui ainda a capacidade de neutralizar toxinas presentes no canal radicular.

COMPOSIÇÃO:
Formaldeído, O-cresol, glicerina e água purificada.

MODO DE USO:
1. Anestesia e fazer o isolamento absoluto do dente; 2. Remover todo o tecido cariado; 3. Remover o teto da câmara pulpar, cuidando para evitar a trepanação da bifurcação dos molares; 4. Fazer a pulpotomia (remoção da polpa coronária); 5. Fazer a hemostasia e lavagem da câmara pulpar com detergente e umectante; 6. Aplicar uma bolinha de algodão embebida com Formocresol (sem excesso) sobre os cotos pulpares, por 5 a 7 minutos para promover a hemostasia; 7. Retirar o algodão e colocar uma camada de Óxido de Zinco e Eugenol e outra com Fosfato de Zinco; 8. Restaurar com amálgama ou coroa de aço.

PRECAUÇÕES:
Produto de uso exclusivamente profissional.
Possui substâncias tóxicas.
Evitar contatos do produto com os tecidos gengivais.
Manter fora do alcance de crianças.
Não ingerir, caso ocorra procure ajuda médica.
Não esteril.

CONDIÇÕES DE ARMAZENAMENTO E TRANSPORTE:
Armazenar hermeticamente fechado em local limpo, seco e ao abrigo da luz.

VALIDADE:
24 meses.

CONTENIDO:
Botella con 10 mL.

INDICACIÓN:
Formocresol está indicado para terapia pulpar de dientes decíduos y en algunos casos específicos de dientes permanentes.

DESCRIPCIÓN:
Esta solución es constituida por una mezcla de cresoles y formol, siendo fijador de pulpas vivas, manteniéndolas inertes y posibilitando la conservación del diente decuido hasta su caída fisiológica (pulpotomia). Es un potente agente antimicrobiano que posee aun la capacidad de neutralizar toxinas presentes en el canal radicular.

COMPOSICIÓN:
Formaldehído, o-cresol, glicerina y agua purificada.

MODO DE USO:
1. Anestesia y haga el aislamiento absoluto del diente; 2. Remueva todo el tejido cariado; 3. Remueva el teto de la cámara pulpar, cuidando para evitar la trepanación de la bifurcación de los molares; 4. Haga la pulpotomia (remoción de la pulpa coronaria); 5. Haga la hemostasia y lavado de la cámara pulpar con detergente y umectante; 6. Aplique un trozo de algodón embebida con Formocresol (sin exceso) sobre el canal radicular, por 5 a 7 minutos para promover la hemostasia; 7. Retire el algodón y coloque una camada de Óxido de Zinco y Eugenol y otra con Fosfato de Zinco; 8. Restaurar con amalgama o corona de acero.

PRECAUCIONES:
Producto de uso exclusivamente profesional.
Posee substancias tóxicas.
Evite contacto del roducto con los tejidos gengivales.
Mantener fuera del alcance de los niños.
No ingerir, caso ocurra busque ayuda médica.
No esteril.

CONDICIONES DE ALMACENAMIENTO Y TRANSPORTE:
Almacene herméticamente cerrado en local limpio, seco y al abrigo de la luz.

VALIDEZ:
24 meses.

CONTENT:
Bottle with 10 mL.

INDICATION:
Formocresol is indicated for root therapy of deciduous teeth and in some particular cases of permanent teeth.

DESCRIPTION:
This solution is formed by a mixture of cresols and formol, being a vital pulp holder whose function is to keep them inert and conserve the deciduous tooth until its physiological fall (pulpotomy). It is a powerful antimicrobial agent that has the ability to neutralize toxins in the root canal.

COMPOSITION:
Formaldehyde, O-cresol, glycerin and purified water.

HOW TO USE:
1. Anesthetize and make tooth isolation with rubber dam; 2. Remove all the carious tissue; 3. Remove the roof of the pulp chamber, taking care to avoid perforation in the bifurcation of the molars; 4. Make use of pulpotomy procedures (removal of coronal pulp); 5. Make the hemostasis and washing of the pulp chamber with detergent and humectant; 6. Apply a cotton ball soaked with formocresol (without excess) on the pulp stumps for 5 to 7 minutes to promote hemostasis; 7. Remove the cotton and put a layer of zinc oxide and eugenol and another one with zinc phosphate; 8. Restore with amalgam or steel crown.

PRECAUTIONS:
Product for professional use only.
Product contains toxic substances.
Avoid contact with gingival tissues
Keep out of reach of children.
Do not swallow it. If this occurs, seek medical help.
Not sterile.

STORAGE AND TRANSPORTATION CONDITIONS:
Store tightly closed in a clean, dry and dark local.

VALIDITY:
24 months.